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Τα αδιέξοδα της συκοφαντίας 

 

Οι λαϊκιστές ανά την υφήλιο ακολουθούν την γκεµπελική ρήση 

«συκοφαντείτε, συκοφαντείτε στο τέλος κάτι θα µείνει». Στην 

προσπάθεια να ασκηθεί εξοντωτική πίεση επί του ∆ΗΣΥ, τα 

τελευταία χρόνια χρησιµοποιήθηκαν όλες οι γνωστές µέθοδοι. Η 

παραπληροφόρηση, ο αποπροσανατολισµός και η ψιθυρολογία 

ήταν κάποια από τα µέσα σπίλωσης και υπονόµευσης της 

αντιπολίτευσης. Καταβλήθηκε συστηµατική προσπάθεια να 

εκτεθεί ο Συναγερµός και να υπονοµευθεί ο πολιτικός του λόγος. 

∆εν ήθελαν να ακουστούν τα επιχειρήµατά µας και οι 

προβληµατισµοί µας για τον τρόπο που η συγκυβέρνηση 

διαχειρίζεται το Κυπριακό. Πρόκειται για τις αντιφάσεις και τις 

αντιπαλότητες µεταξύ των συγκυβερνώντων κοµµάτων που 

προκάλεσαν κλίµα «πολιτικής άπνοιας». 

 

Εµείς καυτηριάσαµε από την πρώτη µέρα, την πολιτική της 

αποµόνωσης που οδηγούσε σε στασιµότητα. Προειδοποιήσαµε 

για τους κινδύνους και καλέσαµε την κυβέρνηση να 

εκµεταλλευθεί τον ευρωπαϊκό παράγοντα. ∆ικαιωθήκαµε και 

τώρα αναγκάζονται να παραδεχθούν την αναγκαιότητα της 

ανάληψης πρωτοβουλιών. Αντί, όµως, συνεργασίας µε την 

αντιπολίτευση, εισπράξαµε τη διαστρέβλωση των θέσεών µας. 

∆ιαδίδουν ότι δεν επιθυµούµε τη συµµετοχή στο Εθνικό 

Συµβούλιο για να µην είµαστε συνεργοί στη διχοτόµηση… 

Ψεύδος! Εµείς, αντιθέτως, παλέψαµε για αναβάθµιση του 

Εθνικού Συµβουλίου και προσπαθήσαµε να πείσουµε ότι µόνο µε 

την ενότητα µπορούµε να πετύχουµε τους στόχους µας. Η 

συνάντηση Νίκου Αναστασιάδη και Τάσσου Παπαδόπουλου στις 

Βρυξέλλες επιβεβαιώνει και δικαιώνει  τις θέσεις µας. Ο 

πρόεδρος του ∆ΗΣΥ πραγµατοποίησε σειρά, σηµαντικών 



επαφών, µε ευρωπαίους ηγέτες. Έγινε πρέσβης των κυπριακών 

δικαίων και προωθεί αποτελεσµατικά την εθνική υπόθεση. 

 

Ο ∆ΗΣΥ είναι περήφανος για τις θέσεις που υιοθετεί εδώ και 

τρία χρόνια, το Ευρωπαϊκό Λαϊκό Κόµµα. Πρόκειται για το 

µεγαλύτερο και ισχυρότερο κόµµα, στο Ευρωκοινοβούλιο. Ο  

Κύπριος πολίτης, όµως, διερωτάται γιατί δεν υιοθετούν ανάλογες θέσεις 

και τα υπόλοιπα ευρωπαϊκά κόµµατα (οµάδες), µέλη των οποίων είναι τα 

κόµµατα της συµπολίτευσης. Η απάντηση εντοπίζεται στα ευρωφοβικά 

σύνδροµα των συνεταίρων της Κυβέρνησης. Όταν ο πρόεδρος του 

∆ΗΣΥ, Συναγερµικοί βουλευτές και Ευρωβουλευτές πολεµούν για τα 

κυπριακά δίκαια και δέχονται τις ευχαριστίες του Προέδρου της 

∆ηµοκρατίας, το ΑΚΕΛ βλέπει µε καχυποψία ακόµη και το συντονισµό 

Τάσσου Παπαδόπουλου – Νίκου Αναστασιάδη. Παρόλα αυτά, ο ηγέτης 

της αντιπολίτευσης συναντήθηκε µε την Καγκελάριο της Γερµανίας, τον 

ηγέτη του κυβερνώντος κόµµατος της Γαλλίας Νικολά Σαρκοζί, τον 

Καγκελάριο της Αυστρίας Βόλφανγκ Σιούσελ και φυσικά µε τον 

Πρωθυπουργό της Ελλάδας Κώστα Καραµανλή. 

 

Η σιδηρά Καγκελάριος Άγκελα Μέρκελ έρχεται στις 29 Απριλίου στην 

Κύπρο, προσκεκληµένη του ∆ΗΣΥ και το πολιτικό όφελος για τον τόπο 

από µια τέτοια επίσκεψη είναι τεράστιο. Φοβούµαστε, όµως, πολύ γι’ 

αυτό που θα αντιµετωπίσει στην Κύπρο. Όταν συνειδητοποιήσει, 

δηλαδή, ότι οι οικοδεσπότες της υπόκεινται σε συστηµατική υπόσκαψη 

κύρους. Είναι λογικό, λοιπόν, να διερωτάται και πάλι ο Κύπριος πολίτης 

«πόσο αποτελεσµατικότερη θα ήταν η προσπάθειά µας εάν υπήρχε 

πραγµατική ενότητα στο εσωτερικό µέτωπο»; Για την «ουσία» είναι που 

αγωνισθήκαµε εντός του Εθνικού Συµβουλίου και είναι γι’ αυτό που η 

αναστολή της παρουσίας µας στις συνεδρίες του έχει στόχο να στείλει το 

µήνυµα της ανάγκης, ουσιαστικής αναβάθµισής του. Ελπίζουµε οι 

συγκυβερνώντες και όσοι προσπάθησαν να εξασφαλίσουν µικροπολιτικά 

οφέλη από την τακτική της υπονόµευσης να κατάλαβαν πλέον …τα 

αδιέξοδα της συκοφαντίας. 
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